



**Correction:** The genomic and clinical landscape of fetal akinesia

Matthias Pergande, MSc, Susanne Motameny, PhD, Özkan Özdemir, PhD, Mona Kreutzer, Haicui Wang, PhD, Hülya-Sevcan Daimagüler, MSc, Kerstin Becker, PhD, Mert Karakaya, MD, Harald Ehrhardt, MD, Nursel Elcioglu, MD, Prof, Slavica Ostojic, MD, Cho-Ming Chao, MD, PhD, Amit Kawalia, PhD, Özgür Duman, MD, Prof, Anne Koy, MD, Andreas Hahn, MD, Prof, Jens Reimann, MD, Katharina Schoner, MD, Anne Schänzer, MD, Jens H. Westhoff, MD, Eva Maria Christina Schwaibold, MD, Mireille Cossee, MD, Marion Imbert-Bouteille, MSc, Harald von Pein, MD, Göknur Haliloglu, MD, Prof, Haluk Topaloglu, MD, Prof, Janine Altmüller, MD, Peter Nürnberg, PhD, Prof, Holger Thiele, MD, Raoul Heller, MD, PhD and Sebahattin Cirak, MD

*Genetics in Medicine* (2020) 22:1426; <https://doi.org/10.1038/s41436-020-0839-9>

Correction to: *Genetics in Medicine* 22:2020; <https://doi.org/10.1038/s41436-019-0680-1>; published online 04 November 2019

In the original version of this Article there was a nomenclature error in Table 2 and Supplementary Table S1. For patient 30 it should read c.[2863C>T];[3082+1G>C] and not c.[2863C>T];[3082+1C>G]. This has now been corrected in both the PDF and HTML versions of the Article as well as the supplementary information file.

---

Published online: 26 May 2020

**Correction:** An approach to integrating exome sequencing for fetal structural anomalies into clinical practice

Neeta L. Vora, MD, Kelly Gilmore, MS, CGC, Alicia Brandt, MS, Chelsea Gustafson, BS, Natasha Strande, PhD, Lori Ramkissoon, PhD, Emily Hardisty, MS, CGC, Ann Katherine M. Foreman, MS, CGC, Kirk Wilhelmsen, MD, PhD, Phillips Owen, BS, Karen E. Weck, MD, Jonathan S. Berg, MD, PhD, Cynthia M. Powell, MD, MS and Bradford C. Powell, MD, PhD

*Genetics in Medicine* (2020) 22:1426; <https://doi.org/10.1038/s41436-020-0870-x>

Correction to: *Genetics in Medicine* 22:2020; <https://doi.org/10.1038/s41436-020-0750-4>, published online 24 January 2020

The original version of this Article contained an error in the spelling of the TP63 gene “NM\_003722.4:c.1028G>C.; [p.Arg343Pro]” in Table 2, which was incorrectly given as “1028G>A”. This has now been corrected in both the PDF and HTML versions of the Article.

---

Published online: 18 June 2020